2007 3t&t2 ZZHDAF (2007 108 112)

01&: Stpt: st

® AIEAIZE: 3:00 PM - 4:15 PM

o A= & 2.

o XM, A= A2 HeE 5 8US.

o &2 2t ZHON =X U2 o ol B A WIS 3JIk g2 Z0ls

[ ]
N
A0
00
2
x
[‘II
0K
N
=]
%0

S 20l #FS H2ek= 0iY. gl
20 AS.
CLEES LV I

0K

0o

2N205(g) —4NOa(g) + O2(g)

&5 (Rate) = -%

OICt. (B0E =10+ 10+ 10+5+5+5+ 10+ 5+ 10 + 10)

(a) #12 B+S0l Yt EHS0I2tD otH, =,

==X |fEotoich ke & A= 0ICH

I
IR0 22 > US)

(a) f12 B30l OIxt BFS0I2tD otH, =,

ANO] _ v qre
S = kMO
Ol2tD Bt HEACAS HEN =X REs0iE. (REVIS BUM
2O ®2 0T 22 F4 US)

%0
e
010

Ol TSt & 2=O0lA Al2t0l @2t N20s2 s&=8
ZRACH (WSOl NOA(g) 2 Oo(g) E SUACD D

2N205(g) —4NO»(g) + O2(q)

]
0

h
1N
=
rir

[F<

[N20s] (M) { M = mol/L }
Al2t (sec) T=338K T=318K
0 1.00 x 107 1.00 x 107"
100. 6.14 x 1072 9.54 x 1072
300. 2.33 x 1072 8.63 x 1072
600. 5.41 x 107 7.43 x 1072
900. 1.26 x 107° 6.39 x 1072

-1 -



(c) CtS2 12t In[N20s] Bt 1/[N:0s] BtS A MG ZHol E0 T =
338 KOl CHGtO =O0I& X X 20l In[N2Os] T Al2t, 1/[N2Os] CH
A2tE @ 2 EAIGtoigt BE MOle Aoz AHASI0LL

(f) T=3818 KOIA SE4= k2 &2 ? (BRAZ EA)

(g) ¢ erSol &43t 0Kl Es= 0t (kJ/mol E21)?

A2t T =338K T=318K
N2O N2O
sec) | MO | 1ninoet | 1/mnc0s1 | T | ining0s] | 1/iN:08]
(M) (M)
1.00 x 1.00 x
-2. .
0 (ot Jo! 30 10.0
100 6.14 x 9.54 x 034 10.5
' 107° 107% ' '
2.33 x 8.63 x
300. (o2 102 -2.44 1.6
600 5.41 x 7.43 x 059 13.5
' 107° 1072 ' '
1.26 x 6.39 x
900. o Y -2.75 15.6
10 10
T=338K
0
-1
-2
-3
_
ON
Z 4
£
-5
-6
-7
0 200 400 600 800 1 OIOO
time(sec)
T=338K
800
600
—
ON 400
Z
200
0
1
0 200 400 600 800 1000
time(sec)
(d) 9 pree 2 Xt Br=oI?
(<IE=]

(e) T =338 KOIA

S k9 A2 ? (HAZ EA)

0.08

0.00

Ea = kJ/mol

(h) T =338 K Ol CH3t01 =OI™ 2HZ EXl 210 [NOs] O A2AE @
2 BAGIoE S A0l Adez gAGoia.

T=338K

1
400 600 800 1000
time(sec)



I
oh
2

N20s] sE8
Ct1 otH <

o
b

(i) 1Y HrSol et éﬁoﬂkl 90
StOHELl O =%J 900 = M2
2N20s(g) < 4NOz(g) + O2(g) 2

(]
oo o

K (B&84d=) =

318 KOIA < 2r201 HEOI
HIYs59 U o
‘ECY

() A gr8e FHES2 &
TS [NOs] s&E= T
E2M OEHSHA=I? 1 0l
SILIE Mah)

Ht20ICH T =
A2l [NzOs]
Eatzt. (Ef2tole ‘A,

ob

= 338
g M0

= B8 [NOslsss k EC+ G ( )

B3 [N2Oslats «

2N-0s(g) = 4NOa(g) + Oo(g) EHSOIl CHE' 1 pageS| A&zt
2II0AH a8 MEsiol 2= A0ICH AXEHA A
StAt. 0l Jl= O DM 20l Oug)E XRZ0| UL £+
AoL TE JIMeE &g + T otX (AXZ JIs#). MatA, ToIS
2 0:(g)e 222 P = 0.200 atm 2 &7 WL & &0l SCt.
=, )| UR0A Og)e 22 &4k 0.200 atm OICH. EI|0I N20s2

2. 22X 14
He dm=
J19t ACtD

= A
ST

S=I 21 1 MlA M3 0.100 M 012 NO= ZMSHAl &RUACH GHAL
(258 = 10 + 15)
0, =0,
NO, Po, = 0.200 atm
NZOS

(a) OIADIM &E YFAS 018501 SIILHA N.0s2 =D
Olct. (& A2 25°C = 298 K 2t1 Ji#) (81 E: PV=nRT,
£1)

IO

_*_Jl PN205 =

atm

(b) 42014 2N20s(g) = 4NOa(g) + Oax(g) EtSY EHE
JIEEIHE T T2 M NOo(g) o=
—b+ B —dac

2a

o
=

b

EHO= zxt WHAY o Y127

206 0F&t.)

&==Jt 10.0 Ol2t)
201104 Hekstoiet. (&

Pno2 =

atm




12

&0l OtAIESH (CHsCOOH) 32.00 g2 &&8t 29 20 =0l =ACH

00 §F @«

4. 0.50 M CHsCOOH (Ka = 1.8 x 1075 It 0.50 M NaCHs;COOZ B+=0j
0l 012 = 0l 2 =0lM OIKNIEA (CHsCOOH) O SEIZ Y0l Ys & SER0| UCH (30 = 10 + 10 + 10)
2 20U 31.00 g OIRCt O BAS pHE HAMGIH =X (Ko = 1.8 X

107 (35& =10 + 15 + 10)

(a) Ol @FEENH9 pHE?
(a) OI EAU0A OLHIENS di2|tEse LOteldt?

%

(b) OIHIENS MS sZ&= 20HRIDL? (OLHIEY 32.00 g O =%AS O OF
HELS =)

pH =

S
A
+>.

b £ 1.00 L Ol 0.40 g2 NaOHE HJIot¥ S0l pHE F5t0d

[CHaCOOH]o = M

08
oge
=2
=]
|l
0

8o49] pHE?

pH =




(c) 919 =2 1,00 L 0l 0.400 g NaOHE HIIGIASMS pHE * 5. AgeC204(s)2 ESBUNA Ag™ SE= 2.2 x 10 M 0ICH
5toi2t.

Ag2C204(s) = 2Ag*(aq) + C204%
(20& = 10 + 10)

(a) AgzCz04(s) o Bal=E?

(b) Ag2C204(s) & Kep 227

Ksp =

- 0{31 JIXl &8 -

® R (DIXM&4) = 0.08206 Leatm/(mol*K) = 8.314 J/(molK)
® Na2 3T = 22.99 g/mol

e Hel |AXtgF = 1.008 g/mol

e 09 AN = 16.00 g/mol



